



Затверджую
Начальник Київського міжрайонного
управління водного господарства
С.А. Просяник
Від _____ 2020 року

План дій

Київського міжрайонного управління водного господарства щодо підготовки до пропуску льодоходу, повені та паводків у 2020 році на території Київського району

№ з/п	Заходи	Відповідальні за виконання	Термін виконання
1	Уточнити розрахунок сил та засобів для проведення запобіжних заходів і виконання робіт з ліквідації наслідків весняної повені та дощових паводків.	Відділ управління інфраструктурою Київського МУВГ (Зіборова В.В.)	До 30.01.2020р.
2	Уточнити порядок взаємодії управління та структур ЄДС запобігання і реагування на НС техногенного та природного характеру на місцевому рівні з визначенням відповідальних осіб, порядку і регламенту зв'язку, інформування, оповіщення у разі виникнення надзвичайних ситуацій, підтоплення й затоплення територій та об'єктів та виконання робіт з ліквідації наслідків весняної повені та дощових паводків.	Керівник диспетчерської служби Київського МУВГ (Стоянов М.М.)	До 30.01.2020р.
3	Створити оперативний штаб та групи для керівництва роботами з пропуску льодоходу, повені та паводків, розробити регламент їх роботи, у тому числі цілодобового чергування.	Керівник диспетчерської служби Київського МУВГ (Стоянов М.М.)	До 25.01.2020р.

4	Оперативно висвітлювати в районних засобах масової інформації питання про хід весняної повені та дощових паводків.	Відділ ВО та ТЕБ Кілійського МУВГ (Павліченко С.Ф.)	При загрозі виникнення НС і на період весняної повені та дощових паводків
5	Провести навчання та тренування органів управління і формувань єдиної державної системи цивільного захисту щодо дій в умовах пропуску льодоходу, паводку і повені.	Провідний інженер з охорони праці Кілійського МУВГ (Дук'янов В.О.)	До 01.02.2020р.
6	Привести в готовність гідрометричні споруди, прилади, пристрої та обладнання на водомірних постах для здійснення гідрологічних спостережень за ситуацією при пропуску весняної повені та дощових паводків.	Начальники експлуатаційних дільниць Кілійського МУВГ (Паланичко В.М., Бондаренко В.І., Кутас І.К., Златов П.В., Лупу О.Я., Парсентій С.В.), начальники дільниць Дунайських споруд (Мазуренко М.В., Борисова В.Є.)	До 01.02.2020р.
7	Перевірити стан гідроспоруд на водосховищах і меліоративних системах та стан об'єктів, які знаходяться в зоні впливу шкідливої дії весняної повені та дощових паводків. Вжити заходів для забезпечення їх готовності до безаварійного пропуску льодоходу, повені та паводків.	Начальники експлуатаційних дільниць Кілійського МУВГ (Паланичко В.М., Бондаренко В.І., Кутас І.К., Златов П.В., Лупу О.Я., Парсентій С.В.), начальники дільниць Дунайських споруд (Мазуренко М.В., Борисова В.Є.)	До 01.02.2020р.
8	Забезпечити ведення моніторингу якісного стану води в період проходження повені та паводків	Завідуюча лабораторією моніторингу вод Кілійського групувального водопроводу Кілійського МУВГ (Зімченко О.М.)	У період формування весняної повені та дощових паводків
9	Встановити і додержуватись оптимального режиму роботи водосховищ і державних зрошувальних систем з урахуванням екологічних вимог, санітарних норм і правил.	Відділ водокористування Кілійського МУВГ (Рицька М.Ф.)	На протязі року

